

平成 19 年 6 月 8 日

各 位

会 社 名 株式会社高見沢サイバネティックス
 代表者名 代表取締役社長 高見澤 和夫
 (JASDAQ・コード番号: 6424)
 問合せ先 専務取締役 佐藤 統
 電 話 03-3227-3361

(訂正) 「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 17 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

【訂正箇所】
 14 ページ、(連結キャッシュ・フロー計算書)

(訂正前)

(単位:千円)

区分	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	増減金額
	金額	金額	
営業活動によるキャッシュ・フロー			
有形固定資産除却損	4,694	<u>7,792</u>	
・	・	・	
・	・	・	
その他	173,416	<u>△62,067</u>	
小計	545,129	△586,619	△1,131,748
・	・	・	
営業活動によるキャッシュ・フロー	314,741	△692,132	△1,006,873

(訂正後)

(単位:千円)

区分	前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)	増減金額
	金額	金額	
営業活動によるキャッシュ・フロー			
有形固定資産除却損	4,694	<u>8,351</u>	
・	・	・	
・	・	・	
その他	173,416	<u>△62,626</u>	
小計	545,129	△586,619	△1,131,748
・	・	・	
営業活動によるキャッシュ・フロー	314,741	△692,132	△1,006,873

以 上